

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCA 9.

Telefon száma 55-88.

REKLÁMOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Végekre postán v. helyben hához hordva. Egy évre... 20 ft. Egy negyedévre... 5 ft....

EGYETÉRÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCA 9.

Telefon száma 51-66.

HÍRLETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.

PARISBAN FÜGYŐNKÖRÜNKÉL:

John F. Jones & Co. 31 bis, Rue de Valenciennes, Frankfurt a/M: Danks G. L. 46, Tarnobánya: Bismberg L. I. Kampflebe Nr. 7, Duka M. utódi: I. Wolstein Nr. 6-8, Hasenstein & Vogler, L. Wallstraße 10, Kossuth Ferencz utca Nr. 2, Oppel A. Slobodskoi Nr. 2, Schick Henrik, L. Wolstein Nr. 14, és valamennyi hirdetői iroda.

Agrárszocializmus a parlamentben.

A képviselőházban a földművelésügyi költségvetést tárgyalják és vigan folyik a kormányparti obstrukció. Parancsszóra oldódott fel a nyelvec s ugyancsak szaporán mozognak. A kormányparti fiatalok mohó vágygyal esik neki a szereplésre kínálózk...

ván az étető bajokkal, ezek ellen okos és alkalmas orvosszereket tudnának. Hallgatván ezeket a beszédeket, melyeket a kormányparton egyforma helyeslésekkel fogadnak, nyilvánvalóvá lesz előttünk, hogy se a kormány, se a többségnek távolról sincsen megállapodott fölfogása se az agrárszocializmusról, se általában a szocialista áramlatról, annál kevésbbé rendelkezik akár a kormány, akár a többség valamely egységes eszmével a végül, hogy szembeszállhasson az egyre növekedő veszedelemmel. Hallunk egymással homlok-egyenest ellenkező teóriákat. Az egyik kicsinyli a bajt, a másik tolozza a veszedelmet. És tanúi vagyunk annak az igazán érdekes jelenségnek, hogy a kormánypart szónokai egymással polemizálnak az egész országot legközelebbre érintő oly kérdések fölött, melyek régben megérték arra, hogy immár ne csak zavaros eszmecserék tárgyai legyenek, hanem hogy a kormány megoldásukra nézve már valamelyes komoly megállapodásra is jutott legyen.

kérdések roppant jelentőségét. És ez nagy baj. Nagyobb, mint maga az agrárszocializmus. Mert hogyan várjunk ettől a parlamenti többségtől olyan eszméket, melyek a kérdés okos és célszerű megoldására alkalmasak lehetnek. Hiszen ez a többség meg azt sem akarja, vagy nem tudja megérteni, hogy a kérdésnek oly zavaros és értelmetlen diszkutálása, mint a minő most folyik a parlamentben, csak növeli a bajokat; mert az a szerencsétlen nép, melyet a nyomor és a szenvedés, az élet kegyetlen sivársága és az elhagyatottság minden átka belekerget a kétségbeesésbe: az meg látja, hogy idefönt az urak igen sokat beszélnek az ő bajairól, de e mellett tökéletesen megelégiesznek a saját beszédek parlamenti sikerével. Bizonyára lesznek elegend, kik ennyire a szenvedő, nyomorgó népek ezt jól megmagyarázzák; a kik megértik vele, hogy ime, azok az urak, kik az ország sorsának az intézésére vannak hivatva, csak beszélnek, csak beszélnek — de cselekedni nem akarnak, mert nem tudnak. És ezeknek az értelmes szocialista agitátoroknak körülbelül igazuk lesz.

egyetek építkezési szükségletére 600.000-600.000 forintot vett el, a kolozsvári egyetem klinikájára pedig 1.400.000 forintot, a mely épület tehát a tudomány minden igényeinek megfelelő emlékszerű alkotás lesz. A miniszter az erre vonatkozó törvényjavaslatot ma terjesztette a képviselőház elé. A törvényjavaslatot megokolásával együtt a melletteket közöljük.

A krétai hadjárat.

A helyzet Kréta szigetén ma megváltozott. Kanéat, Herakleiont és Rethymnot az illető kikötőkben horgonyzó európai hajóhadak legénysége megszállta s ez nem jelentene egyebet, mint az európai okkupációt. Ez a rendszabály azonban még ekkor is csak provizórius volna, mert a tengerészkapitány nem alkalmas arra, hogy hosszabb ideig okkupálja az egy területet, mert ez által elveszítenék akcióképességüket a tengeren. Ép ezért szükséges lesz nemskorra, hogy a tengerészkapitányok szárazföldi csapatokkal helyettesíthessenek. Hogy pedig ezek a csapatok vezessék legyenek, azaz minden állam katonaságából alkalmassanak, annak sok rossz oldala volna. Mindenekelőtt a kérdés merülne fel, hogy ki legyen a főparancsnok. Gondoljuk csak meg, hogy ez a megszálló csapat angol, francia, olasz és osztrák-magyar katonákból alkalmassanak. Ki lenne ekkor a fővezér? A rangra nézve legidősebb tábornok? Ez nem volna megoldás, mert például Olaszország soha sem egyezett abba, hogy csapatai fellett egy francia generalist illesse meg a fővezérlé. Azért tehát, miután előrelátható, hogy Krétát az európai csapatok hosszabb ideig tartás megállításra, szükséges, hogy a megszállás egy halálra bízassék. Erre a misszióra Franciaország vágyakozik, de az is terbe vételet, hogy vele az osztrák-magyar monarchia bízassék meg.

Budapest, február 16.

Egyetemi építkezések. Vége-várahára örvendetek intézkedés történt az egyetemi építkezések majdnem tételreállítását tárgyában. Az az egyetem belső ügyeivel nem ismerős közönség látja, hogy a székes fővárosi tudomány-egyetem épületesoportja, közelvénél az egyetemi templom oldalán, mily szépen állt távol az őt, hogy az egyetem régi korhadt épületét lebontották. Csak beavatottak ismerik azt a másik bajt, hogy az egyetem különféle intézei szét vannak szórva, valamint azt a másik bajt, hogy a József-megyei egyáltalában nem képes már befogni az eredeti létszámhoz, a 600-hoz képest, melyet az építkezési alapul vettek, majd háromannya megszaporodott hallgatók számát.

Ezen a bajokon tehát már régen kellett volna segíteni, valamint ama talán még nagyobb bajon, hogy a kolozsvári egyetemnek nem volt klinikája. Tervet követett, hogy hogyan lehetne mindezeket a bajokat alaposan segíteni. Jól emlékezünk, hogy többek közt az a terv is fölmért, hogy a budapesti egyetemet nagymértékű közös telegen kell elhelyezni s ott teljesen új épületeket emelni. Fölmért az a terv, hogy ilyen alkalmas hely volna a mai botanikus kert.

Mindezekből a tervezésekből annyi megmaradt, hogy a budapesti egyetemi építkezések ügyének végleges elrendezése csakugyan közös teletombban volna célszerűen végrehajtandó. Így gondolta ezt maga Wallacics is, mindjárt miniszteri tárcája átvételének kezdetén. Az volt azonban a bökkenő, hogy az ily nagyarányú építkezés mintegy tíz millió költségvetés előirányzásával járt, mire az adott viszonyok között az állam kasszája nem képes is lenni, és még kevésbbé mindaddig, míg a más célra lefoglalt források szabad rendelkezés alá nem jutnak.

A képviselőházból. A földművelési tárcza költségvetésének általános vitáját folytatták ma is a képviselőházban. Puskásy Ágost kezdte meg a vitát, két és fél óráig tartó beszéddel, a ki főleg a Rosenberg Gyula és Tallian Béla tegnapi beszédeire reflektált. Hosszabban fejtette ki a saját nézeteit is a szocializmusról s különösen az agrárszocializmusról. Komjáthy Béla, a függetlenek és 48-as párt alelnöke következett most. Hosszan és érdekesen szölt s beszédének egyes részleteivel zajos hatást ért el. Ilyen volt az, mely a földirtóviszonyokról szölt, a latifundiumokról és a holt kéz s a hitbizományok birtokairól. Elmondta sorban, mi a magyar gazda baja s rámutatott sorban, mivel lehetne e bajokat segíteni. A képviselők pad-soraiban ülő gazdák sorban stettek údvözölni Komjáthy szakszerű és praktikus beszéde után.

Ennek folytán — mint a Reuter-ügynökség értesül — hogy ha Görögország az intések dacára megmarad jelenlegi akciója mellett, a hatalmak nem tehetnek egyebet, mint hogy erőszakkal kényszerítsék akciójának abbahagyására. E lépés kétségkívül ellentétben állna a hatalmak jelenlegi hajlamaival, de Görögország magyarországi helyi helyzetet teremt, mely annyira komolyan fenyegeti az

Öngyilkosságok.

Bécsben ma temették egy főrangú öngyilkost, a kinek halála, miután az osztrák arisztokrácia legnagyobb része igen közeli rokon a magyar mágnásaladoktól, sőt többnyire magyar indigenitású is, közéleti értelem a magyar közvélemény. Örököse vidám kedélyű volt a kedves és szeretőleltető gróf, kiről azt hitte mindenki, hogy soha sem fog megöregedni, a ki nagy vagyon birtokosa volt, királyi legbensőbb emberei közé tartozott, kitüntetésekben részesült, a milyneket kevesen érhetnek el és olyan legkorábban növekedett és élt, a melybe jutni a legtöbb halandó életellen álomképnek tartja. És mégis öngyilkos lett, színez komolyabb ok nélkül, valószínűleg csupán azért, mert az élet nagyon is elárszította Öngyözeivel, újat, különben nem remélhetett. Az emberiség történelmének az alatt a néhány évtizede alatt, a melyre homályos tudásunk vissza képes menni, sokan és sokat foglalkoztak az öngyilkosság természetével. A legnépszerűbb bölcselet nem csak megengedte, de sőt dicséretesnek tartotta az öngyilkosságot. Thesizizálások inkább megelert ivott, minthogy halálán nemzet ellen segítse a boszorkomjas perzsa királyt. Epen a napokban fedezték fel egy osztrákot, egy cserép szarvazólaptól azok közül, a melyeket az ingatatátnéknak legnagyobb emberüket hontalanán tették. Hamarabb, mikor többé nem menekülhetett a románok földözése elől, öngyilkos lett. Így mult ki Brutus is a veszített csata után, mint a szabad költárság utolsó katonája.

s némely állam törvénykönyve, ha már magát a bűnt nem büntetheti, bünteti annak kísérletét. Ez a szokás meg van az angol polgári büntetőtörvénykönyvön kívül minden hadsereg büntetőtörvényében. I. Napoleon annyira felháborította egy időben a tisztjei közt elharapódzó öngyilkossági mániá, hogy a világ esme lepraktikusabb szelleme egy igen komikus hangzó rendeletre ragadtatta magát, mely ugy hangzott, hogy a francia hadsereg tisztjeinek szigoruan tilos jövevén az öngyilkosság. Am a nagy hadvezér eles elméje itt sem tagadta meg magát: a rendelet végén ott volt, hogy az öngyilkosságot a császár gyűvéségnek jelenti ki s ez az egy szó annyira hatott, hogy azontúl a legnagyobb ritkaságok közé tartozott egy-egy öngyilkosság esel a tisztikarban. Bármit gondolkozunk az öngyilkosságról, akár gyűvéségnek tartjuk, akár a bátorság egy nemének tekintjük: ahhoz szó sem fér, hogy az összes öngyilkosok a pogánykor nézetén vannak, mikor kiirtják emberi egyéniségüket. Azért oly meglegő, hogy a mult hetekben egy pap is fegyvert emelt az elétere. Ez a pap elefedve az egész életén át tanult és hirdetett morált, fölvetette a pogánykori bölcselet kérdését, hogy az a lehetőség, melyet az élet megrovíditására a természet adott, vajon nem valóságos joga-e az embernek?

A gyermekek öngyilkossági rendesen csekély okokra vezethetők vissza s kellő nevelés és felügyelet esetén valószínűleg a legtöbb eset nem történhetne meg. Volt már eset rá, hogy egy tízenhárom éves fiú azt hitte, letörülhetetlen szegényfolt esett a besületén, mert a tanára hasontalanul fizetnek nevezte, vagy a nyelvlece-seért összeszemetelente és a bányjától elcsent piztyolyal fölé lötte magát. Ha ennek a gyermeknek nincs ez a piztyolyaludonós bányja, s ennek viselt dolgai közt számos lovasias ügy nem fordul elő, a szegény kisdíák soha se szedte volna tele a fejét meg nem értett forrasaival a besületének, és nem értte volna oly végtelenen félre a tanár jogos felháborodásban kijelített korholó szavait.

Werther keserveinek és más pitegős regények hangulatával. Elhatározzák, hogy öngyilkosok lesznek. Mintha csak egy báli megívó elfogadásról lenne szó, napokkal előbb megbeszéli a tettet, s a leány egy nappal a halál előtt megható vig márszággal kérdezi levélben leendő gyilkosát: Kedves öngyilkosjelt, jól érzi magát? Ezek az öngyilkosságok erkölcsi érték dolgában majdnem egy színvonalon állnak az örülteknél néha nem szándékolt, szinte öntudatlan öngyilkosságával.

ezios esetei világítják meg legjobban a különbséget. Az egyik kis vagyonnal nagy vagyont szerzett a kártyaszalt mellett s aztan ezt a vagyont elvesztette a lovakon. Új vagyont nyert és azok is elveszték. Vegye nyakra-lőre esmált adósságokat s mikor minden kötelek szakadtak: agyonlőtte magát. De ha elve marad, akkor sem fizetheti ki valószínűleg soha sem adósságait. Eleve vagy halála tehát közönség lehetett megkárosított barátjaira nézve. O a halált választotta; az ő dolga volt. Egészen más szempontból kell nézni ama másik régebbi esetet, egy csak az intéi fölénekedett család fiatal tagjának az öngyilkosságát, a kire még óriási vagyon nézett, a melyből kárpótlható volna jóllakással nagyon erősen megterhelte barátját. Elkövetkedve, unva a szerető szűkes viszonyokat, gölyöt röpitett agyába és ezzel örökre utját vágta annak, hogy adósságait rendezze. Vagyis az ő halálával egyenes megkárosította azokat, a kiknek szíveséget igénybe vette. Hasonló körülmények közt, de egész más emlékek hátrahagyásával halt meg gróf Wratyslaw főkomnyamester, a ki Bécsben 1869-ben lötte agyon magát, de csak aztán, hogy 600.000 frntnyi összes adósságát kifizette. Ekkor már koldus volt, szegényen élni nem akart, de egyetlen váltójátállással sem károsította barátját.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Birtokviszonyok az Alföldön. A mai szociális kérdés egyik legnagyobb rugóját az alföldi birtokviszonyok kélik keressük...

Magyarországi munkások rokkant- és nyugdíjviszonyai. Költér János elnökelés alatt tartott választmányi ülés...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Az értéktőzsde javulása. Kreta parizlakozója nagy kedvező hatással volt a tőzsdére...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Gazdasági előadások a Köztelken. Az országos magyar gazdasági egyesület gazdasági előadásának második napja...

Magyarországi gabonaforralma és gabonakészlete. A múlt évi eléggé kedvező, sőt nemely vidékre határozottan jól sikerült termésből a lefolyt éven jelentékeny mennyiségű gabona jutott exportra...

Magyarországi gabonaforralma és gabonakészlete. A múlt évi eléggé kedvező, sőt nemely vidékre határozottan jól sikerült termésből a lefolyt éven jelentékeny mennyiségű gabona jutott exportra...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 16. Gabonátőzsde. Sem a külföldi gabonátőzsdék szilárd irányzata, sem a lángha értéktőzsde nem voltak képesek...

Hivatalos effektív-árak. Buzza bányászi uj ... 76-81 kgr. 7.63-8.31. Buzza bányászi uj ... 76-81 kgr. 7.90-8.35.

Magyarországi munkások rokkant- és nyugdíjviszonyai. Költér János elnökelés alatt tartott választmányi ülés...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Az értéktőzsde javulása. Kreta parizlakozója nagy kedvező hatással volt a tőzsdére...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Gazdasági előadások a Köztelken. Az országos magyar gazdasági egyesület gazdasági előadásának második napja...

Magyarországi gabonaforralma és gabonakészlete. A múlt évi eléggé kedvező, sőt nemely vidékre határozottan jól sikerült termésből a lefolyt éven jelentékeny mennyiségű gabona jutott exportra...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 16. Gabonátőzsde. Sem a külföldi gabonátőzsdék szilárd irányzata, sem a lángha értéktőzsde nem voltak képesek...

Hivatalos effektív-árak. Buzza bányászi uj ... 76-81 kgr. 7.63-8.31. Buzza bányászi uj ... 76-81 kgr. 7.90-8.35.

Magyarországi munkások rokkant- és nyugdíjviszonyai. Költér János elnökelés alatt tartott választmányi ülés...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Az értéktőzsde javulása. Kreta parizlakozója nagy kedvező hatással volt a tőzsdére...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Gazdasági előadások a Köztelken. Az országos magyar gazdasági egyesület gazdasági előadásának második napja...

Magyarországi gabonaforralma és gabonakészlete. A múlt évi eléggé kedvező, sőt nemely vidékre határozottan jól sikerült termésből a lefolyt éven jelentékeny mennyiségű gabona jutott exportra...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 16. Gabonátőzsde. Sem a külföldi gabonátőzsdék szilárd irányzata, sem a lángha értéktőzsde nem voltak képesek...

Hivatalos effektív-árak. Buzza bányászi uj ... 76-81 kgr. 7.63-8.31. Buzza bányászi uj ... 76-81 kgr. 7.90-8.35.

Magyarországi munkások rokkant- és nyugdíjviszonyai. Költér János elnökelés alatt tartott választmányi ülés...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Az értéktőzsde javulása. Kreta parizlakozója nagy kedvező hatással volt a tőzsdére...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Gazdasági előadások a Köztelken. Az országos magyar gazdasági egyesület gazdasági előadásának második napja...

Magyarországi gabonaforralma és gabonakészlete. A múlt évi eléggé kedvező, sőt nemely vidékre határozottan jól sikerült termésből a lefolyt éven jelentékeny mennyiségű gabona jutott exportra...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 16. Gabonátőzsde. Sem a külföldi gabonátőzsdék szilárd irányzata, sem a lángha értéktőzsde nem voltak képesek...

Hivatalos effektív-árak. Buzza bányászi uj ... 76-81 kgr. 7.63-8.31. Buzza bányászi uj ... 76-81 kgr. 7.90-8.35.

Magyarországi munkások rokkant- és nyugdíjviszonyai. Költér János elnökelés alatt tartott választmányi ülés...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Az értéktőzsde javulása. Kreta parizlakozója nagy kedvező hatással volt a tőzsdére...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Gazdasági előadások a Köztelken. Az országos magyar gazdasági egyesület gazdasági előadásának második napja...

Magyarországi gabonaforralma és gabonakészlete. A múlt évi eléggé kedvező, sőt nemely vidékre határozottan jól sikerült termésből a lefolyt éven jelentékeny mennyiségű gabona jutott exportra...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 16. Gabonátőzsde. Sem a külföldi gabonátőzsdék szilárd irányzata, sem a lángha értéktőzsde nem voltak képesek...

Hivatalos effektív-árak. Buzza bányászi uj ... 76-81 kgr. 7.63-8.31. Buzza bányászi uj ... 76-81 kgr. 7.90-8.35.

Magyarországi munkások rokkant- és nyugdíjviszonyai. Költér János elnökelés alatt tartott választmányi ülés...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Az értéktőzsde javulása. Kreta parizlakozója nagy kedvező hatással volt a tőzsdére...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Gazdasági előadások a Köztelken. Az országos magyar gazdasági egyesület gazdasági előadásának második napja...

Magyarországi gabonaforralma és gabonakészlete. A múlt évi eléggé kedvező, sőt nemely vidékre határozottan jól sikerült termésből a lefolyt éven jelentékeny mennyiségű gabona jutott exportra...

gyar aranyjárdék 108 1/2, olasz járdék 89. —, orosz 103.50, uj 3 1/2, orosz kölcsön 92. —, portugál 105. —, orosz kölcsön 257 1/2, ottomán bank 522.50, osztrák Landerbank 521. —, osztrák-magyar államvasút 739. —, Rio-Tinto részvénya 682.50.

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSEK. Prága, február 16. Nyerscukor készítők Auszsiában 12.05 frt, márciusra 12.10 frt, finomított elsőrendű készítők Prágában 33.9 frt.

baromfi: csirke 50, tyúk 65, kacsza 95, kacsza 100, pulyka 230, hízott lud 180. Suly szerint. Pulyka 60, hízott lud 58 kr. kilója.

Budapesti takarmányvásár. (A IX. ker. mester-utca végén). Budapest, február 16. (A székesfővárosi vásár-igazgatóság jelentése az Egyetértés számára).

IDEGENEK NÉVSORA. Hungaria szálloda. Pannónia szálloda. Gr. Wass J. Kolozsvár, Ormágyi K. Kolozsvár, Diane Gr. Kolozsvár.

Régi szálloda. Nemzeti szálloda. Vadszékűrt szálloda. Angol királyné szálloda. Budapesti szálloda. Orient szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. NINETTE. VAR-SZÍNHÁZ. A windsori vig. nök.

IMPERIAL. Mulató. Váci-körút 48. Telefon 965. Kezdeté 8 órakor. Vége 12 órakor. Szenzacionális ujdonság.

GRAND ETABLISSEMENT. PARISIEN. Kerepesi-út 63. sz. A székes főváros legszebb mulatóhelye. Grand Quadrille Parisien du Moulin Rouge.

Table with exchange rates for various currencies and goods, including gold, silver, and various commodities.

Table with meteorological data for Budapest, including temperature, wind, and precipitation for the month of February.

Table with financial data, including stock prices and exchange rates for various banks and companies.

Table with detailed financial data, including various bank rates, interest rates, and other financial metrics.

Table with exchange rates for various currencies, including gold, silver, and various commodities.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Élelmi szerek. Budapest, február 16. A vásárcsarnokban ma a következő árak voltak érvényben.

Budapesti szálloda. Orient szálloda. Fehér hattyú szálloda. Puschnik Ferenc. Két korona szálloda. Paris szálloda. Adria szálloda. Európa szálloda. HolzwarthContinental szálloda.

Somossy-Mulató. Nagymező-utca 17. szám. Kezdeté 8 órakor. Vége 12 órakor. A három grófnő: Didi, Mariska és Elce Vasquez.

FOLIES CAPRICE. Rosenkrantz Mundy válópera. Minden vasár- és ünnepnapon két előadás. A kávéházi teli kertben reggeli 3 óráig.

On parle français. MELITKA. a. costim cabaret-nekesség felépítő. HUNGARIA RáoZ Pál SZÁLLODA. Ma este az etteremben.

Elhaltak névsora 1897 jan. 16-án. Gr. Orsolya M. 29. s. VII. Alsóerdősz. 32. Ülték H. 43. s. VI. Hajós. 11.

Ötödik rend. 1. Az igazgatóság jelenlegi elnöke. 2. A felügyelő-bizottság. 3. Határozathozatal. 4. Felmentés adás igaz. 5. Három tag választás. 6. Kelt Szent-Tamás, 1897. évi február hó tartandó.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

Table with multiple columns listing various goods (wheat, oil, sugar, etc.) and their prices. Includes sub-sections for 'A) Árutőzsde', 'B) Határőrök', and 'C) Különféle termékek'.

Table listing various securities, bonds, and bank shares with their respective prices and exchange rates. Includes sub-sections for 'VI. Takarékpénztárak részvényei', 'VII. Biztosító-társaságok részvényei', and 'VIII. Gőzmozgató részvényei'.

Table listing exchange rates for various banks and locations, including 'I. Államadósság' and 'II. Más közhitelek'.

Table listing exchange rates for various banks and locations, including 'V. Bankok részvényei' and 'VI. Államadósság'.

Large advertisement for 'Selyem-bájliszővetelek' (Silk fabrics) by Henneberg G. (cs. kir. udvari szállító) featuring various fabric types and prices.

Advertisement for 'Még hívó' (Still calling) regarding the Szent-Tamási első takarékpénztár részv. társ. (Szent-Tamási First Savings Bank Shareholders' Association).

Advertisement for 'Nincsen olcsóbb és szebb bál cipő' (There is no cheaper and better ball shoe) featuring 'Agulár Ede' shoes.

Advertisement for 'haj-növesztő' (hair growth) and 'bajusz-növesztő' (beard growth) products.

Advertisement for 'Az érsekújvári takarékpénztár 49-ik évi rendes közgyűlése' (The 49th annual general assembly of the Érsekújvári Savings Bank).

Advertisement for 'Arverési hirdetmény' (Auction notice) regarding the liquidation of the Szent-Tamási First Savings Bank.

Advertisement for 'Titkos betegségek' (Secret diseases) and 'Dr. GARAI ANTAL' (Dr. Antal Garai) medical services.

Advertisement for 'Gyomor- és vesebajok' (Stomach and kidney diseases) and 'Hattyú-gyógyszerár' (Goose medicine).

Advertisement for 'Haj-növesztő' (hair growth) and 'bajusz-növesztő' (beard growth) products.

Advertisement for 'Specialista sernkötőkben' (Specialist in hernia) and 'Henneberg G.' (Henneberg G.).

Advertisement for 'Arverési hirdetmény' (Auction notice) regarding the liquidation of the Szent-Tamási First Savings Bank.

Advertisement for 'Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban' (Advertisements for publication in the publishing office).

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) and 'Hirdetmény' (Notice).

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) and 'Hirdetmény' (Notice).

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) and 'Hirdetmény' (Notice).

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) and 'Hirdetmény' (Notice).

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

Table with multiple columns listing various goods (wheat, oil, sugar, etc.) and their prices. Includes sub-sections for 'A) Árutőzsde', 'B) Értéktőzsde', and 'C) Helyi termékek'.

Table listing various stocks and bonds, including 'VI. Takarékpénztár részvényei', 'VII. Előtakarékpénztár részvényei', and 'VIII. Közföldtulajdonosi részvényei'.

Selyem-bálszövetek 35 krtól

14 frt 65 krig méterenként - közvetlen gyáramból

Meghívó a Szent-Tamási első takarékpénztár részv. társ. 1897. évi február hó 28-án délután 2 órakor megtartandó ötödik rendes közgyűlésére.

Nincsen olcsóbb és szebb báli cipő, mint a Fairch Félix-telé svájci haj-növesztő.

Dr. Garai Antal Gyomor- és vesebajok székrekedés, fejfájás, szédülés, aranyér, végtagduágulás ellen minden fájdalom nélkül.

Az érsekújvári takarékpénztár 49-ik évi rendes közgyűlése 1897. évi március 6-án d. e. 10 órakor az intézet saját helyiségében fog megtartani, melyre a t. e. részvényesek meghívottak.

Arverési hirdetmény. Alulírott föltisztás részéről ezennel közhírré tétik miszerint az Esztergommegye Pilis-Maróthi község határában fekvő mintegy 3552 1/2 holdat terít jelenleg ideiglenesen házilag kezelt földterület 1897. évi április 1-től 1903. évi szeptember 30-ig terjedő 11 évi, évre 1897. évi március 10-én d. e. 10 órakor Vagy-Sellyén (Nyitra megye) alulírott föltisztás hivatalos helyiségében, zárt ajtóval közzétett nyílvános szóbeli arverésen bérbe adati fog.

Mérleg-számla. Vezetőség: Butor (leírás) 65 frt 90 kr. Lakber 230 frt. Kiszámtott kamatok betétek 1114 frt 60 kr. Költségek 1187 frt 99 kr. Provizio 9 frt 85 kr. Fizetések 2900 frt. Kereskedelmi kamari illetek 4 frt 83 kr. Jövedelmi adó 393 frt 57 kr. Allami adó 1188 frt 10 kr. Községi adó 351 frt 76 kr. Tiszta jövedelem 6748 frt 10 kr. Összesen 278,306 frt 40 kr.

Titkos betegségeket, Dr. Garai Antal orvos, sebész, szülés és szemesztanor, volt osztr. kir. ost.-őrnagy. Budapest, belváros, IV. kerület, kigyó-utca 1. sz.

Gyomor- és vesebajok székrekedés, fejfájás, szédülés, aranyér, végtagduágulás ellen minden fájdalom nélkül. „Egészségi regulátor” Hatvány-gyógyszertár Budapest, VI., Szabolcs-utca 54. küldi szét.

Specialista sárvarkötőkben. Cs. és kir. osztrák-magyar és belga kir. szabadalom! Kintteltetés Brüsszel 1893. aranyérem s díszokmányokkal.

Arverési hirdetmény. A szóbeli arverésen résztvenni óhajtok bánatpénz fejében kötelesek 355 forintot készpénzben vagy ellagadóható értékpapírokkal letenni.

Hirdetmények felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., Papnövéde-utca 8.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. 178274/96. G. I. (Gács-bécsi vasúti kőtelek helyettesítés).

Titkos betegségeket, Dr. Kájda József. Budapest, V. kerület, Füzös-utca 1. sz.

Arverési hirdetmény. A szóbeli arverésen résztvenni óhajtok bánatpénz fejében kötelesek 355 forintot készpénzben vagy ellagadóható értékpapírokkal letenni.

Arverési hirdetmény. A szóbeli arverésen résztvenni óhajtok bánatpénz fejében kötelesek 355 forintot készpénzben vagy ellagadóható értékpapírokkal letenni.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemessék A... Toldi Lajos... Független...

30 éves csinos pap... Eladás... Vétel... Megvételre... Alkalmazást keres... Egy tisztességes... Hávezetési állást... Női szabóné... Március 15-ére...

1000-2000... Oktatás... Az Andrássy-ut... Különféle... Englishman... Lakas és berlet... Haszonbérlet...

Szabadalmakat... Olaj-festményeket... Sürgős eladás!... Szabadalmakat... Szabadalmakat... Szabadalmakat...

Ház... Weinberger I... Patak H. és W... Vas Miksané és tsa... Szabadalmakat... Szabadalmakat... Szabadalmakat...

PSERHOFER J.-féle gyógyszerár. Bécsben, I. kerület, Singerstrasse 15. szám alatt. vértisztító labdaccai...

Nagyszerű szőnyeg-eladás. Szőnyegek, butorszövetek, csipke- és szövet-függönyök. Valódi schmeiderbergi és maffersdorfi csomót szőnyegek...

COGNAC CZUBA-DUROZIER & CIE. Mindenütt kapható. Promotor.

DIETZL JÓZSEF. bornagykereskedő és bortermelő, csász. és kir. udvari szállító. 1 liter asztali fehér... 1 liter küllői fehér... 1 liter asztali vörös... 1 liter szegzárdi vörös... 1 liter budai sásligeti saját termes...

A legszebb hizlalt stíriai farsangi kárpapok, pultyák, fonal libák és kosarak. vadsertések, fázának, fenyvesmadarak és egyéb vad kapható GÉCZY FERENCZ-nél...

16 forintért 4 méter puhafa 15 ft. A kis Vásárcsarnokoknak bizományok... Szekrényessy és Társa...

szakállhagyma. legjobb és legbiztosabb szer szép szakál növesztésére. THEDO tanár-féle...

Az első sorvetőgépeket Magyarországon KÜHNE E. (1856.) MOSONBAN. (1856.) „HUNGARIA DRILL“-re...

Millemium Bouquet-illat. Brise de Violettes. Müller J. L. és társai. Budapest, Erzsébet-körút 9-11. sz.

Parafa szőlővessző nemestítésre. Első magyar gőz parafadugasz gyár. Budapest, Nefelejts-utca 15.

szakállhagyma. legjobb és legbiztosabb szer szép szakál növesztésére. THEDO tanár-féle...

„Mosoni Drill“ sorvetőgépe. Uj! Moson-féle repartőr mütárgyasorvetővel... Főraktár: Budapest, VI. kerület, Váci-körút 57a. szám, saját ház.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapított 1845-ben, tisztán kölcsönösségen alapszik. Kivonat az 1895. évi szármadásból...

Szállítható petroleum-motorok. Gáz- és petroleum-motorok. Drezdai gázmotor-gyár. DESSAUER és MÁRKUS Budapest, VI., Lázár-utca 13. szám.

„Kávé Import“ Budapest, Bajnok-utca 6. sz. Főraktár-hely: Andrássy-ut 79. sz. Kiseb mennyiség (fél kilogramm) kiszolgáltatik...

1897 MELLEKLET ORSZÁG A képviselőhá... Elnök: Láng Lajos... Desz misztériumok... Benke Gyula előadó... Wlassios Gyula... Pulszky Ágost... DIETZL JÓZSEF... KÜHNE E... „Kávé Import“... SZÜKSÉG... REGENT EG... RTA: BENICZY... TIZENHETE... Ah, bocsanát, esz... mondá Drappka... Martiniak, mely mindny... az egészen elfoglatla... Arról a szép mód... itt találtam? - kérde... Martánira pillantva, rejté szebbé a levelet... Arról. De hát ne... Drappka megütözte... Van arra idő... Tudja Drappka u... pen belepte előtt tagad... silit Zsófia holletere... hónap óta nem is talál... Valóban? kérde... Martáni igen rossz kedv... Ugy arra neki va... egyszerűen Drappka... - Természetesen, a... gróf, még pedig könyv... akarja előttem elarúli... azt, mert ismervén ama... ságát, nem kívánom kit... mi a kedgy látogatásá... Ó hosszú ideig nagy t... lesújt csapás érte. Még... szabad öt izgatottságo... hogy megtagadtam h... mondá Martáni, alig bir... a faggatás és barátja... miatt, ki egészen má... nek, mint ő akarta vol... - Szóval titokban va... nem kutatom okait erre... nyomába jutok s ahogy... nem merném állítani, h... ingerköd nevelés a... Drappka megvaroz... másokra, mintegy érezve... kellett el, bár akarta... követelményeket okoz... - Egyébrant, folyta... donképzen küldetésben... cseleltekem. Selky... Martáni urral, hogy a...

